

УВАЖАЕМЫЕ АБИТУРИЕНТЫ!



Приглашаем Вас получить престижную профессию в сфере политического консалтинга

Кафедра философии, культурологии и социологии (Гуманитарный институт)

осуществляет профессиональную подготовку обучающихся в магистратуре по программе

«ИДЕОЛОГИЯ НАЦИОНАЛЬНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ»,

направление 47.04.01 «Философия»

Срок обучения в магистратуре на заочной форме — **2,5 года** (на платной основе).

Присваиваемая квалификация – магистр

ВСТУПИТЕЛЬНЫЕ ИСПЫТАНИЯ

для программы «Философия» (письменный экзамен)

Актуальное политологическое образование для поиска эффективных механизмов консолидации и устойчивого развития российского общества

Направление ориентировано на формирование комплексных знаний в сфере теории идеологии и пропаганды, а также навыков практического идеологического обеспечения системы государственного управления и национальной безопасности. Концептуализация идеологической модели развития государства позволяет предотвращать появление внутренних и внешних конфликтов и гарантировать устойчивость стратегических геополитических позиций Российской Федерации на глобальном и региональном уровнях.

Магистры научатся:

- ➤ анализировать классические и современные идеологические доктрины, выявлять их стратегическую преемственность и особенности трансформации;
- организовывать пропагандистское сопровождение и продвижение государственной и корпоративных идеологий;
- основам теории и практики национальной безопасности;
- **выявлять идеологическую спе**цифику региональных и геополитических трендов, создающих потенциальные угрозы национальной безопасности страны на современных политических рынках;
- планировать и реализовывать контрпропаганду в традиционных и сетевых формах.

Обучение на направлении является необходимым этапом повышения квалификации руководителей и дополнительного образования работников органов законодательной и исполнительной власти, силовых структур, политических партий и объединений, государственных и коммерческих учреждений.

Конкурентные преимущества на рынке труда обеспечиваются многолетним опытом сотрудничества кафедры с ведущими стейкхолдерами региона.

Выпускники магистратуры могут принимать участие в конкурсном отборе на замещение вакантных должностей высшей и главной группы государственной службы.

Среди читаемых курсов:

Политические идеологии

Идеологическое обеспечение внутренней и внешней политики РФ

Теория и практика национальной безопасности

Теория и практика пропаганды

Геополитика

Философия национальной безопасности

Конфликтология в системе национальной безопасности

Национальная безопасность в условиях глобализации

Политическая риторика в обеспечении национальной

безопасности

Политический консалтинг

Партийные и корпоративные идеологии

Современные типологии обществ. Социокультурные проблемы

модернизации и глобализации. Стратегический менеджмент

Современные формы пропаганды

Содержание образовательной программы «Идеология национальной безопасности» соотносится с аналогичными зарубежными направлениями профессионального образования «Social & Public Policy» и «Political management», «Marketing politique», «GR-management». Программой подготовки магистров также предусматривается прохождение научно-исследовательской, учебной, производственной и преддипломной практик.

наши контакты:

173014, Великий Новгород, Антоново, Новый корпус тел. 8 (816 2) 97 42 50 доб. 1580 ЗАЩИЩЕННОЕ ПРОШЛОЕ, БЕЗОПАСНОЕ НАСТОЯЩЕЕ, УВЕРЕННОЕ БУДУЩЕЕ!